
NORTHERN OKLAHOMA COLLEGE

Life changing.

97.8% of students and 95.9% of faculty/staff f 

have not served in the U.S.  Military.

Heterosexual ........................................89.2%
Bisexual ..................................................6.5%
Homosexual............................................4.2%

SEXUAL ORIENTATION

Students
GENDER

Female
68%

Male
30.3%

Other
1.6%

LEARNING DISABILITYCITIZENSHIP PHYSICAL DISABILITY PARENTAL STATUS

DIVERSITY AMONG STUDENTS 
AND FACULTY/STAFF

91.8% of students’ native 
language is English and 
7.6% speak English 
fl uently, but it is not 
their native language.

Students Faculty/Staff 

MARITAL STATUS

White 68.8%

American Indian or Alaska Native 11%

Hispanic or Latino 9.5%

Two or More Races 6.9%

African American 1.9%

Unknown 1.3%

Non-Resident Alien 0.3%

Asian 0.3%

Hawaiian or Pacifi c Islander 0%

RACE/ETHNICITY

White 79.4%

Two or More Races 8.7%

American Indian or Alaska Native 4.8%

African American 4%

Unknown 2.4%

Non-Resident Alien 0.8%

Hispanic or Latino 0%

Asian 0%

Hawaiian or Pacifi c Islander 0%

MARITAL STATUS

Based on Fall 2017 survey and cannot be generalized to the entire population.

GENDER

Faculty/Staff 

99.2% of faculty/staff ’s
native language is 
English and 0.8% 
speak English fl uently, 
but it is not their native 
language.

NATIVE
LANGUAGE

NATIVE
LANGUAGE

RACE/ETHNICITY

Heterosexual ........................................93.4%
Bisexual ..................................................2.5%
Homosexual............................................4.1%

SEXUAL ORIENTATION

Other
0.6%

Female
71.1%

Male
28.3%
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Students Faculty/Staff 

NATIVE OR NATURALIZED
U.S. CITIZEN

LAWFUL, PERMANENT
U.S. CITIZEN

FOREIGN, NATIONAL
NON-RESIDENT ALIEN

PREFER NOT
TO ANSWER

YES NO YES NO PARENT NO CHILDREN PREGNANT

SINGLE DIVORCED MARRIED PARTNERED
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